
TâGRMGE HI
VIKMWXVS: Cuestionario individual estructurado.

TMTS HI
IRXVIZMWXE:

LLamada telefënica a telâfono ¦jo, tomando en cuenta los cuatro dægitos del
pre¦jo de los municipios seleccionados y sacando aleatorios los cuatro dægitos de
los su¦jos. 

IRJSVQERXI: Personas mayores e iguales a 18 aéos. (Por con¦rmaciën verbal al momento de
la llamada)

TVEFENS HI
GEQTS: Del 27 al 30 de mayo y del 2 al 5 de junio de 2020.

ERXVIZMWXEW
IJIGXMZEW: 1,225 boletas efectivas a nivel nacional.

MYIWXVIS: Proporcional sistemÛtico aleatorio segðn el tamaéo poblacional de cada
departamento, con un nivel de con¦anza 95 %, error muestral ± 2.8

TMTS HI
IWXYHMS: Cuantitativo.

FMGLE XâGRMGE

EWXYHMS WSFVI GSVVYTGMëR / JYRMS 2020
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1. PSHVæE HIGMVQI, WIKðR PS UYI WI PI ZMIRI E PE 
QIRXI, �UYâ IW CORR9PCIÑN? 

LECTURA: En primer lugar, la personas asocian la corrupciën al mal manejo 
de fondos (en este caso deben ser fondos pðblicos); en segundo lugar, la 
definen como el robo de dinero (dinero pðblico); luego estÛ la malversaciën, 
el mal manejo de los recursos y la asocian al gobierno, a los diputados y, en 
general, a los polæticos.
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2. LI ZS] E PIIV XVIW JVEWIW S HIJMRMGMSRIW HI 
GSVVYTGMëR, �GYÛP HI IWXEW XVIW JVEWIW HIWGVMFI 
QINSV PS UYI YWXIH TMIRWE, WSFVI UYâ IW PE 
GSVVYTGMëR?

3.06%

70.41%

25.51%

1.02%

Es todo acto contrario a los principios religiosos o cristianos de una persona como la dep�

Es el mal uso del cargo y de los bienes pðblicos cometidos por empleados pðblicos para �

Es todo acto de delincuencia y de irrespeto a la ley

No sabe (NS) o No Responde (NR)
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3. ER PSW ðPXMQSW 12 QIWIW, �YWXIH S EPKYMIR HI WY RðGPIS JEQMPMEV LE WMHS 
ZæGXMQE HI YRE TVÛGXMGE HI GSVVYTGMëR IR PSW WIVZMGMSW TðFPMGSW S IR YRE SJMGMRE 
HI GSFMIVRS?
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13.1 %

86.9 %

4. SM IR PE TVIKYRXE ERXIVMSV HMNS UYI Wæ, �IR UYâ MRWXMXYGMëR JYI ZæGXMQE HI 
GSVVYTGMëR?
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5. LI ZS] E PIIV YR PMWXEHS HI RYIZI MRWXMXYGMSRIW ] 9H. QI ZE E HIGMV, TEVE 
GEHE YRE HI IPPEW, WM: �IR PSW ðPXMQSW 12 QIWIW YWXIH S EPKYMIR HI WY 
RðGPIS JEQMPMEV LE WMHS ZæGXMQE HI YRE QEPE TVÛGXMGE S HI YR EGXS HI 
GSVVYTGMëR QIRSV IR PSW WIVZMGMSW TðFPMGSW HI IWE MRWXMXYGMëR?

Juzgados y/o Fiscalæa General
de la Republica

Ministerio de Salud

Ministerio de Educaciën

Alcaldæas y servicios
municipales

Policæa Nacional Civil

Agua (ANDA)

Ministerio de Hacienda

Partidos Polæticos y Asamblea
Legislativa

Fondo de inversiën social para
el desarrollo local FISDL

Otro
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94.7%

89.3%

93.5%

29.1% 70.9%

11.3% 88.7%

15.5% 84.5%

95.8%

28.9% 71.1%

96.7%

94.3%

Sæ No
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6. LI ZS] E PIIV YR PMWXEHS HI 12 TVÛGXMGEW HI GSVVYTGMëR, �TSHVæE 
MRHMGEVQI, WM E YWXIH S EPKYMIR HI WY RðGPIS JEQMPMEV (TIVWSREW UYI 
ZMZIR IR WY GEWE S LSKEV) PI LE WYGIHMHS EPKYREW HI IWXEW QEPEW 
TVÛGXMGEW IR PSW ðPXMQSW 12 QIWIW?

Si 4.10%

No 95.90%

JYWXMGME: En los juzgados y tribunales: �Le ha sucedido a usted o a alguien 
de su nðcleo familiar, algðn soborno de colaboradores del secretario a 

travâs del abogado para agilizar el debido proceso en un  juzgado?
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Si 19.50%

No 80.50%

EHYGEGMëR: �En los centros educativos le ha sucedido, incumplimiento en 
cuanto a: horarios, asistencias de profesores, encubrimiento de directores, 

o los niéos han perdido buena parte del aéo escolar 
por no asistencia de profesores?

Si 12.00%

No 88.00%

SEPYH: �Le ha sucedido a usted o a alguien de su nðcleo familiar que le han 
hecho sustracciën y apropiaciën indebida de medicina de hospitales y 

unidades de salud, por parte de empleados de salud,  para venta externa 
en el mercado y desabastecimiento de  hospitales donde nunca hay 

medicinas para los enfermos?
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Si 6.20%

No 93.80%

MYRMGMTEP: �Le ha sucedido a usted o a alguien de su nðcleo familiar, que 
un funcionario o empleado de la alcaldæa pide una comisiën (mordida) de al 

menos el 10 % del valor, a toda persona o empresa que quiera vender un 
servicio o producto a la alcaldæa?

Si 13.00%

No 87.00%

SIKYVMHEH: �Le han hecho a usted o a alguien de su nðcleo familiar, una 
solicitud u oferta de soborno para evasiën o quitarse esquelas y multas de 

trÛnsito por parte de PNC?
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Si 3.80%

No 96.20%

AKYE: �Le ha sucedido a usted o a alguien de su nðcleo familiar, que un 
trabajador pðblico de Anda le recomienda o le ofrece un servicio privado 

de reparaciën y conexiën de agua, ya que con Anda se tardarÛ meses?

Si 2.50%

No 97.50%

HEGMIRHE: �Le han hecho a usted o alguien de su nðcleo familiar, alguna 
solicitud de soborno en aduanas por introducciën de mercaderæa en 

frontera, ya sea comerciantes pequeéos o grandes o furgones?
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Si 7.30%

No 92.70%

FISDL: � Le ha sucedido a usted o a alguien de su nðcleo familiar, 
apropiaciën indebida de subsidio a familias pobres en repartos de FISDL y 

alcaldæas?

Si 25.60%

No 74.40%

PSPæXMGS: �Le ha sucedido a usted o alguien de su nðcleo familiar, la 
contrataciën a activistas o militantes de partidos polæticos como 

empleados pðblicos que le quitan las  oportunidades a jëvenes mejor 
formados?
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Si 11.60%

No 88.40%

SeKYVMdad: ¿ Le ha sucedido a usted o a alguien de su nðcleo familiar, que 
la PNC cuando hace registros personales o allanamientos, se roba 

celulares,  aparatos y dinero, especialmente a los jëvenes?

Si 13.60%

No 86.40%

SaPYd ] PGR: ¿ Le ha sucedido a usted o a alguien de su nðcleo familiar, 
que médicos y abogados ocupan tiempo de oficina para ejercer prácticas 

privadas utilizando recursos, instalaciones y tiempo de su instituciën y 
descuidan la atenciën a pacientes y usuarios pðblicos.?
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7. Le ZS] a VeTeXMV Pa TVeKYRXa XVeW: �ER PSW ðPXMQSW 12 QeWeW, YWXed S 

aPKYMeR de WY RðcPeS faQMPMaV La WMdS ZæcXMQa de YRa TVÛcXMca de 

cSVVYTcMëR eR PSW WeVZMcMSW TðbPMcSW S eR YRa SfMcMRa de KSbMeVRS?
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8. SM eR Pa TVeKYRXa aRXeVMSV dMNS UYe Wæ, �eR UYâ MRWXMXYcMëR fYe 

ZæcXMQa de cSVVYTcMëR?
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9. En el marco de la crisis o pandemia del COVID ¿ha sido 
víctima o sabe de algðn caso de corrupciën?

Sí, he sido víctima 3.30%

No he sido víctima 45.30%
Sí, he sabido de casos 13.00%

No he sabido de casos 38.40%
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10. ER eP QaVcS de Pa cVMWMW S TaRdeQMa deP COVID 19, �cVee 

YWXed UYe eP KSbMeVRS La WMdS XVaRWTaVeRXe eR eP QaReNS de Pa 

eRXVeKa de PSW $300, caRaWXaW WSPMdaVMaW ] SXVaW a]YdaW?

Sí ha sido transparente 62.34%Ha sido poco transparente 21.08%

No ha sido transparente 16.58%
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11. ER eP QaVcS de Pa cVMWMW S TaRdeQMa deP COVID 19, �La WMdS 

ZæcXMQa de aPKYRa de PaW WMKYMeRXeW WMXYacMSReW?

Abuso de autoridad pðblica
para la movilidad

Distribuciën de ayuda con
criterio político o amigos de

autoridades

Pago de sobornos para
lograr algo

Otros:
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9.4%

90.6%

19.7%

80.3%

2.0%

98.0%

4.9%

95.1%

Sí No
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12. ER WY STMRMëR, �cYÛPeW WSR PSW XVeW TVMRcMTaPeW TVSbPeQaW UYe 

eRfVeRXa acXYaPQeRXe EP SaPZadSV? SePeccMSRaV WSPS 3 TVSbPeQaW. 

NYQeVaVPSW de 1 a 3 TSV SVdeR de MQTSVXaRcMa. ER dSRde eP 1 eW eP 

QÛW MQTSVXaRXe.

CoVVYTciën 
34.8 %

DelincYencia 
26.6 %

Economæa 
20.3 %

Otras opciones en la lista: Mal gobierno, pobreza y partidos políticos.
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APKYRSW cVYceW de MRfSVQacMëR

Hay tres segmentos poblacionales muy marcados en este análisis: los que 
han cursado hasta bachillerato técnico y estudios hasta tercer grado 
manifiestan que, sí ha habido transparencia; los de noveno grado, 
bachillerato general y técnicos universitarios opinan que ha existido poca 
transparencia, los que poseen un profesorado o con carrera universitaria 
opinan que el gobierno no ha sido transparente en el proceso.
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Tomando en cuenta que el segmento poblacional que tradicionalmente ha 
apoyado a Nayib Bukele ha sido el de 18 y 29 años, este resultado es 
revelador porque es el segmento poblacional que manifiesta que ha sido 
poco transparente; las personas entre 30 y 55 años opinan que ha sido 
transparente; mientras que las personas mayores de 65 años manifiestan 
que no ha sido transparente, esto puede estar ligado al hecho de ser el 
segmento poblacional más necesitado y al no recibir la ayuda a tiempo se 
sienten frustrados.
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Los que no han sido víctimas de casos de corrupciën o no han sabido de 
casos, en esta pandemia, manifiestan que el proceso ha sido transparente; 
por otro lado, se podría asociar que los que han sido víctimas, son los que 
opinan que todo el manejo de la pandemia ha sido poco transparente. 
Finalmente, los que conocen de casos de corrupciën opinan que el proceso 
no ha sido transparente.
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